

庆祝“五·一”国际劳动节文体系列活动

机关排球赛落幕 教育口夺冠

■ 王聘钊



机关排球赛决赛现场。王聘钊 摄

4月29日下午,庆“五·一”机关排球赛在县总工会排球馆落幕,教育口代表队夺得冠军。据了解,共10支代表队110余名干部职工参加此次排球赛。比赛采取三局两胜制淘汰赛方式进行。实行25分每球得

分制(决胜局为15分)。比赛中,裁判员秉公执法、工作人员后勤服务周到、参赛队员遵章守纪、精神饱满,真正赛出了友谊、赛出了风格、赛出了和谐、赛出了水平,充分彰显了干部职工良好的精神风貌和顽强拼搏、执着进取的精神。

经过一天的激烈角逐,教育口、农口、卫生口代表队分获前三名。参赛队员纷纷表示,要以赛场上顽强的拼搏精神和默契配合的团队精神,投入到工作中。



5月3日晚八时,天气炎热,沿江二路太子庙内蝉叫声此起彼伏,但很快就被悠扬的乐曲声所掩盖,定安琼剧同乐会的会员们齐聚一堂,为戏迷们送来一段段精彩的琼剧表演。记者在现场看到,精彩的琼剧表演,不仅吸引众多老琼剧戏迷的目光,不少青少年朋友也三五成群的“组团”前来观看。据了解,定安琼剧同乐会以琼剧表演和琼剧唱腔大家唱为主戏,中间穿插海南话戏歌、民间舞蹈、琼剧武打戏等表演。目前各镇及社区共成立11个琼剧同乐会,并且吸引和培养了一批民间优秀的老中少琼剧戏迷。(黄荣海)

政法口代表队 VS 财税口代表队 机关足球赛决赛今日下午上演

庆祝“五·一”国际劳动节系列活动——机关足球赛在昨日完成半决赛。政法口代表队、财税口代表队闯入决赛,决赛将于今日18:30时在省工业学校足球场进行。季军争夺战(发改口代表队 VS 人大政府口代表队),冠军争夺战(政法口代表队 VS 财税口代表队)欢迎广大球迷朋友驻足观看精彩比赛。(王聘钊)

传承五四 激扬青春

伴着五月的鲜花,踏着青春的鼓点,我们迎来了又一个“五四”青年节。发生于1919年的伟大“五四”运动,是中国革命史上具有划时代意义的事件,它使得“五四”这个日子变得不再寻常,从此成为落后的和进步的、日暮途穷的和拥有未来的青年的分水岭,从此成为国贫民弱和国富民强的岔路口。青年兴则国家兴,青年强则国家强。今天我们纪念“五四”,就是要广大青年的力量最大限度地凝聚起来,用青春、热血、智慧,唱响新时代的青春之歌,用绚丽青春成就实现中华民族伟大复兴的“中国梦”。

新竹中学

举行迎“五四”入团宣誓仪式

为进一步弘扬“五四”精神,凝聚青年力量,增强青年荣誉感和自豪感,5月4日晚,新竹中学举行了2015年新团员“迎五四”入团宣誓仪式。仪式开始前,新竹中学的学生表演了精彩的琼剧节目,博得了阵阵掌声。新竹中学团委相关负责人宣读了团组织关

于同意叶秋杏等94位同学入团的名单,老团员代表向新入团的团员颁发团员证并佩戴团徽。在老团员的带领下,新团员们面对着鲜艳的团旗,举起右拳,向团组织庄严宣誓。铿锵的誓词,豪壮的誓言,激励着在场的每名青年学生,表达了同学们热爱祖国、热爱共青团、热爱

校园的美好心声。新团员代表发言并郑重承诺,将以饱满的热情、积极进取的态度投入到今后的学校生活中。镇团委相关负责人表示,希望新团员无愧于共青团的光荣称号,勤奋学习,焕发青春激情,向着新的目标前进,为团组织、为学校争光添彩。(王思思)

翰林镇团委

开展户外垂钓活动

为纪念“五四”运动开展96周年,5月4日下午,翰林镇团委组织青年团员一行10余人来到翰林镇大窟涌水库开展了纪念“五四运动96周年”户外垂钓活动。翰林镇党委副书记林峰同志参加了本次活动,并对广大青年提出了殷切期望和要求。

他说,团员青年是社会中最为积极、最活跃、最具有生命力和创造力的一支力量,广大团员青年要勤于学习,善于创造,甘于奉献,勇挑重担,要继承和发扬五四先驱热爱祖国、追求真理的光荣传统,把自己的人生追求与社会的发展进步融为一体。广大青年要抓住机

遇,解放思想,用青春和才智创造出无愧于时代的光辉业绩。踏青活动中,全体团员青年表示要继承先辈遗志,立足本职,积极进取,不断提高自身综合素质,在工作中真正发挥团员青年先锋模范作用。(吴淑征)

富文镇团委

慰问百岁孤寡老人

为纪念“五四”青年节,在团县委的指导和镇委镇政府的领导下,富文镇团委精心组织、统一安排部署,组织富文镇青年志愿者赴新联村委会深水村开展“慰问百岁老人”主题活动。当天上午八时许,青年志愿者来到新联村委会深水村,看望慰问了村里百岁老人陈金英,并

给老人送上慰问金及慰问品。志愿者们拉着老人的手,亲切地询问她生活中的困难,把党和政府的温暖送到了她身边。此次慰问活动,让百岁老人深切感受到党和政府的关怀,感受到镇团委青年志愿者的关心帮助,既培养了青年团员们的奉献精神,又为构建和谐农村、幸福新农村贡献了力量。

城南中学

举行“五四”文艺晚会

演绎时代精神,焕发青春活力。4月30日晚,定安县城南中学“让青春洋溢在灿烂的年华里”主题文艺晚会隆重举行,师生们用动人的歌喉和优美的舞姿,缅怀“五四”青年的爱国壮举,纪念“五四”运动96周年。千余名师生一同观看了文艺汇演。当晚夜幕刚刚降临,城南中学内人声鼎沸,热闹非凡,千余名师生及市民将偌大的操场挤得满满当当。晚8时许,晚会在璀璨的烟花中拉开序幕。闪烁的灯光、优美的舞姿、嘹亮的歌声、雷动的掌声……整场文艺晚会内容丰富,形式多样,既有充满爱国情怀的大合唱,如《打靶归

来》,又有极具节奏感的现代舞,如《Forbidden Love》、《激流之战》等,还有幽默风趣的小品和情景剧等,如《考试风云》、《小家》等,可谓精彩纷呈,博得了在场观众的一致好评。舞台上,师生们激扬青春,载歌载舞,舞台下,观众热情不减,呐喊声、掌声不断。整台晚会充满了浓郁的青春气息,舞台音响灯光布置协调和谐得体,舞台指挥得当,取得了良好的艺术效果。据了解,此次晚会旨在继承和发扬爱国、进步、民主、科学的“五四”运动精神,高举爱国主义旗帜,鼓励青年学子为中华民族的伟大复兴勤奋学习。(陈嫦)